

本文目录

- [天津九安医疗电子股份有限公司怎么样？](#)
- [九安体温计是哪个国家企业？](#)
- [九安助听器是什么品牌？](#)
- [9安是什么意思？](#)
- [九安医疗的主营产品有哪些？](#)
- [24小时动态血压计十大品牌？](#)
- [九安医疗经营范围？](#)
- [九安医疗公司有前途吗？](#)

天津九安医疗电子股份有限公司怎么样？

创业板企业刚上市，全球同行业第五，在天津市南开区，厂区不大，是个院子，主要做血电子压计，现在开始做血糖仪。

上市公司，待遇不错，放心吧。主要出口欧洲，内销开始不多，

比同类公司待遇肯定好，工作环境也不错，加班不多，有业绩考核，做的好自然要多卖力气，但总体压力不大，公司里外地员工多，比较稳定，有干了十几年的了。

九安体温计是哪个国家企业？

中国天津九安医疗电子股份有限公司。

九安电子体温计荣获欧共体CE和美国FDA双认证，顶级殊荣，世界信赖。

九安电子体温计采用示波法原理和硅集成压力传感技术测量，准确到个位。

九安电子体温计一年免费保修，终生维护，全国联保。

九安电子体温计的商品详情：

名称：九安电子体温计

温度范围：32.0~44.0摄氏度

温度精度：0.1摄氏度

外观尺寸：126mm长18mm宽10mm高

重量：约10克

型号：KF-201 系列

测温时间：约1分钟

显示方式：以LCD液晶显示

九安助听器是什么品牌？

九安助听器属天津九安医疗电子股份有限公司，公司成立于1995年，是一家专注于健康类电子产品和智能硬件研发生产的技术企业，同时也是一家专注于搭建移动互联网“智能硬件+移动应用+云端服务”个人健康管理云平台的创新型科技企业。

。

9安是什么意思？

九安是电子血压计

九安电子血压计是电子血压计的国际品牌之一，由天津九安医疗电子股份有限公司荣誉出品。该产品使得医疗进入家庭的国民需求得到了进一步的满足，在配备最新科技医疗设备的条件下，可以在病人家中实施监护、诊断、治疗、康复和保健的功能。

九安医疗的主营产品有哪些？

九安医疗的主营产品有电子血压计、血糖计等。

天津九安医疗电子股份有限公司成立于1995年，2007年改制为股份制公司。公司是集研发、生产、销售于一体的高新技术企业，是全球家用医疗健康电子产品提供商，致力于专业检测家庭化、个人化；专业理疗家庭化。

24小时动态血压计十大品牌？

1.欧姆龙

成立时间：1993年

欧姆龙是欧姆龙集团旗下的一个血压计品牌，该集团是日本一个非常知名的电子设备制造商，旗下的业务范围非常的广泛，涉及到了工业自动化控制系统、电子元器件、汽车电子、社会系统和健康医疗设备等领域。

2.鱼跃

成立时间：1998年

鱼跃是江苏鱼跃医疗设备股份有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司是我国一个以医疗健康为主营业务范围的上市公司，在国内打造了一个标准的健康生态圈，将家庭医疗、临床医疗和互联网结合了起来。

3.松下

成立时间：1918年

松下是日本一个非常有名的血压计品牌，也在2021洗衣机十大品牌排行榜中，该品牌旗下的业务范围和产品线非常的丰富，是个跨国大企业，在家电电器、数码视听、电子产品、办公产品和航空等领域，都有着专业标准的行业产品。

4.九安医疗

成立时间：1995年

九安医疗是天津九安医疗电子股份有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司是我国非常专业的血压计生产商，旗下的主营业务范围围绕着血压诊断工具和家用健康产品而展开，电子血压计和电子体温计等多类产品都有。

5.迈克大夫

成立时间：1981年

迈克大夫是华略电子深圳有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司是非常专业的一个医疗保健生产商，在瑞士和德国等地都设置了临床研究中心，专门为消费者提供真正好用的医疗保健品，特别是旗下的电子血压计，受到了众多家庭的欢迎。

6.脉博士

成立时间：2017年

脉博士是广州脉博士医生集团有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司的主营业务范围，就是生产和销售各类医疗器械、设备和医疗卫生材料等，在国内有着属于自己的生产基地和研发团队。

7.爱安德

成立时间：1977年

爱安德是爱安德技研贸易上海有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司是一个综合性非常强的大型公司，旗下的业务范围非常的广泛，对于万能材料试验机、电子血压计和数据采集及控制系统等领域都有涉及。

8.西铁城

成立时间：2005年

西铁城是西铁城中国精密机械有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司是国内一家主要生产和销售高精密机械设备的大型公司，旗下的业务范围还包含了其他高精密配件和机床用特种电缆等等。

9.乐心

成立时间：2002年

乐心是广东乐心医疗电子股份有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司的主营业务范围就是制造和销售各类家用医疗健康电子产品，是一个非常专业的国内医疗健康平台的医疗设备供应商。

10.iHealth

成立时间：2009年

iHealth是北京爱和健康科技有限公司旗下的一个血压计品牌，该公司的总部位于美国，引进了美国专业的研发生产设备，生产出了非常多专业的医疗设备和医疗保健产品，为中国消费者提供个人健康专业相关设备。

九安医疗经营范围？

转让;健康管理(须经审批的诊疗活动除外);健康咨询(须经审批的诊疗活动除外);医学

研究与试验发展;销售日用品、化妆品、I类医疗器械、II类医疗器械、化工产品(不含危险化学品)、仪器仪表、机械设备;国际贸易代理服务;货物进出口;技术进出口;代理进出口

九安医疗公司有前途吗？

九安医疗（002432.SZ）发布公司股份回购方案，拟以每股不超过11.00元的价格，回购不低于5000万且不超过1亿元市值公司股票，用于实施股权激励或员工持股计划。公司人士在接受财联社记者采访时表示，糖尿病诊疗照护“O+O”新模式和在新零售平台推出极致性价比爆款产品是公司两大核心发展战略，公司坚定看好上述战略的发展前景，此时推出股份回购可以锁定股权激励的成本，更好的吸引人才留住人才，提高公司的核心竞争力。

九安医疗2020年受益于疫情以及零售渠道优势，公司额温枪及血氧仪等防疫物品销量激增，但随着今年全球疫情稳定，以及其互联网+医疗战略加速扩张导致费用增加，公司于日前公布的2021年半年度业绩预告显示，其预计报告期内净利润为4000-6000万元，同比下降幅度为-84.47%—-76.71%。

九安医疗有关人士表示，公司互联网+医疗战略主要在于推出糖尿病诊疗照护“O+O”新模式，目前，该模式覆盖城市已经延伸至天津、北京、上海、广州等地，与北京协和医院等专业医疗机构合作设立糖尿病共同照护门诊，且在美国已经从糖尿病延伸到高血压领域。截止2021年半年度末，公司已将该模式扩展到四十多个城市的近一百二十家医院，根据公司非公开发行股票预案，公司计划4年内要在中国47个城市建立600多个照护门诊，管理100万的患者。

公司董秘邬彤介绍说，公司的糖尿病照护模式在国内仍处于积累用户阶段，还没有完全付费，目前公司糖尿病诊疗照护“O+O”新模式已经在国内有少量服务费收入，比如深圳、江苏有收费项目，规模化尚需一定时间。

随着我国陆续出台对互联网+医疗领域的支持政策，互联网+医疗服务纳入医保报销范围工作正逐步推进，美国医保也已经明确了付费方式，此外，血糖智能硬件是糖尿病诊疗“O+O”新模式的硬件基础，随着这一核心战略的推进，血糖类产品销量也会进一步提升。

公司2020年年报中曾披露，以天津医科大学朱宪彝纪念医院和公司合作的“三一照护”案例来看，“三一照护”组患者的年度血糖达标率大幅提高至，患者加入“三一照护”三个月后，治疗效果远优于常规管理组。天津医科大学朱宪彝纪念医院与公司合作的“三一照护”糖尿病管理诊疗服务入选国家卫健委全民健康推广33个案例之一，并获选2020年天津市“互联网+医疗健康”示范项目智慧服务类别。

根据艾媒咨询调查显示，2019年互联网医疗诊后供给端市场规模达到309.8亿元，需求端市场规模达到 2,839.6亿元，互联网医疗行业存在明显的供需不平衡的问题。整体来看，在互联网医疗的大环境及政策逐渐明晰的趋势下，至2022年互联网医疗诊后供给端规模预计将提升至需求的1/4左右。

而公司的零售渠道丰富，其产品不仅在国内小米渠道销售，在美国新零售平台和亚马逊平台也不断推出新品，并且持续推出爆款产品，除了iHealth系列产品，2020年第四季度，公司连续推出了超薄体脂秤、具备血氧检测和运动监测的智能手表、40db的深度降噪和主动降噪耳机、深度清洁扫地机器人以及在小米平台发布了耳温计，上述产品均取得了不错的销售成绩。

公司有关人士表示，本次回购的股份可持有36个月，在未确定激励授予对象前，将以库存股的形式存在，可以作为公司在此期间吸引人才的有效措施。